

REGRESAN A MARRUECOS LOS MOROS NOTABLES QUE VISITARON ESPAÑA

Algeciras. — Procedentes de Málaga llegaron los moros notables que visitan España, acompañados de su séquito. Después de almorzar en un céntrico hotel embarcaron a las tres de la tarde en la motonave «Ciudad de Ceuta» con destino a dicha población. — Cifra.



Mediteráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y N. LAS J. O. N. S.

Año VII ■ Castellón de la Plana, viernes 7 de enero de 1944 ■ Núm. 1731 ■ 25 céntimos

“Esta unión estrecha del Ejército, respaldada por la voluntad de un pueblo, es la más firme garantía del PORVENIR DE ESPAÑA”

PALABRAS DEL CAUDILLO AL RECIBIR EL HOMENAJE DE LOS EJERCITOS DE TIERRA, MAR Y AIRE

El General Asensio entregó al Generalísimo un bastón de mando y el álbum con las firmas de los Generales, Jefes y Oficiales

Caudillo, Ejército y pueblo

Ha querido el Ejército español celebrar este año la Pascua Militar con un sentido homenaje al Generalísimo de nuestras fuerzas armadas, jefe de nuestro Estado y guía de nuestro pueblo. En el acto, dada su significación y con las palabras pronunciadas por el Caudillo, se ha reiterado no tan solo la adhesión fervorosa y el cariño del Ejército a Franco, sino también las firmes bases sobre las que se apoya hoy España.

Trilogía fundamental y unidad indestructible esa que forman el Caudillo, el Ejército y el pueblo, sobre ella, como Franco ha dicho, descansa la seguridad del porvenir de España, el secreto de su independencia y la garantía de que esa Cruzada que otra vez sacó a flor de agua todas las virtudes raciales latentes en los españoles de hoy, llegará a cuajar en la grandeza deseada y por la que esta unidad luchó en la guerra y trabaja en la paz bajo el mismo mando victorioso del Caudillo Franco.

La historia de nuestro Movimiento y las etapas de esta nueva Era que para la Patria alumbró el 18 de Julio, es un continuo canto de unidad y una constante reiteración de la comunidad de ideales que anima a los españoles y les mantiene, ya a través de siete años, en una tarea que asombra al mundo por su magnitud, cautiva a nuestro mismo pueblo por sus resultados y puede ser el mayor timbre de gloria para el hombre providencial que vino a iniciarla y la ha orientado, dirigido y mantenido durante (Pasa a la tercera.)

Madrid. — En la mañana de Su Excelencia el Jefe del Estado Estable y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo, con motivo de la Pascua Militar, a los mandos superiores y otras jerarquías del Ejército, Armada y Aviación, presididos por el Ministro del Ejército, General Asensio, acompañado de los de Marina y Aire y el Capitán Ge-

neral de la Primera Región. El General Asensio hizo entrega al Caudillo del álbum y del bastón de mando que le ofrendan los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, pronunciando unas vibrantes palabras de adhesión y cariño del Ejército hacia el Generalísimo. Su Excelencia el Jefe del Estado contestó al General Asensio con estas palabras:

Palabras del CAUDILLO

«Mi General, señores Generales, Jefes y Oficiales: Diga bien el Ministro del Ejército, que es para mí una alegría y una satisfacción en este día recibir vuestra visita y vuestra cordial felicitación, el encontrarme entre vosotros y el sentir en vuestros ojos y en vuestros corazones, la emoción del momento y la adhesión más ferviente a España y a esta unidad que hoy represento.

Desde hace siete años, que me cupo la enorme responsabilidad de llevar las riendas de la Nación en los momentos más difíciles de su vida, un único pensamiento iluminó mi espíritu: fue el llevarla a feliz término, superar los obstáculos y dificultades de nuestra Nación y el crearle un gran porvenir, una grandeza. En este camino, con la ayuda de Dios, que no me ha faltado en ningún momento, hemos llegado a este quinto año de la guerra europea que, como decía el General Asensio, va a encerrar las máximas dificultades para el mundo.

Sin embargo, esta unión estrecha del Ejército español, de sus Ejércitos de Mar, Tierra y Aire, respaldada por la voluntad de un pueblo purificado en nuestra Cruzada, si no completamente curado de sus cicatrices, pero en camino de completa curación, es la más firme garantía del

porvenir de España. Cinco años de guerra son demasiado peso para los espíritus humanos y ya se asoma en todos los ámbitos el cansancio y la amargura de una guerra inútil, al comprobar la esterilidad de una lucha sin horizonte.

La fortaleza de nuestros hombres, el corazón y la voluntad de nuestro pueblo, el espíritu de sus jefes y oficialidad, reflejo del que anima a nuestra Nación, son más que suficientes para garantizar un porvenir y asegurar nuestra libertad e independencia.

Lo tenemos bien demostrado en todos los actos de nuestra historia. Nuestra guerra de la Independencia, en la que los esfuerzos esporádicos del pueblo y de los oficiales en calles y plazas, fué el principio de nuestra gloriosa epopeya. Aquel chispazo, que parecía que no podría hacer mella al primer soldado del mundo, que sería cosa pasajera y fácilmente dominable, fué la clave de su derrumbamiento. Más tarde, hemos visto repetirse el caso, y aún hoy mismo, en los tiempos contemporáneos, los guerrilleros yugoslavos, después de tres años de difícil lucha son respetados e incluso reconocidos. Y es que contra la virilidad y el espíritu de un pueblo no se puede luchar. Sin tanques, sin aviones, con escasas armas, cuando hay un corazón, una voluntad decidida para luchar, un pueblo es invencible.

¿Y qué es para nosotros cualquier gesta de los demás europeos ante las distintas epopeyas de los soldados españoles? ¿Es que se ha superado en algún lugar, el esfuerzo de nuestros soldados y oficialidad y los ejemplos de nuestra guerra? ¿Es que tie-

nen comparación la entrega de miles, a millares de prisioneros, las rendiciones colectivas ante el hecho de que ni una sola unidad se haya rendido en nuestra Cruzada?

Yo os aseguro que ante los tanques, ante los aviones, nos sobran medios que oponer: el corazón, el espíritu y el esfuerzo de nuestro Ejército, capaces de salvar cualquier contingencia... (Una voz: Y tenemos Generales como tú, mi General.)

A esa confianza vuestra respondo con la mía: que pongo en vosotros, y con mi felicitación mi seguridad absoluta en los destinos de España si nos mantenemos unidos y firmes, como todos deseamos.

¡Arriba España! ¡Viva España!»

Los reunidos contestan con clamorosas vivas a España y a Franco, Franco, Franco.

La cena de gala ofrecida por el Caudillo con motivo de la Pascua Militar

Madrid. — En la noche de hoy Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ofreció en el Palacio de Oriente la tradicional comida de gala al Cuerpo diplomático y al Gobierno.

El Caudillo sentó a su derecha (Pasa a la cuarta.)

La fiesta de Reyes revistió en Madrid gran solemnidad

En El Pardo distribuyó juguetes la hija de S. E. el Jefe del Estado

Madrid. — Madrid ha celebrado con gran esplendor la fiesta de los Reyes Magos.

Los oficios religiosos se vieron concurridísimos. Se han organizado reparos de juguetes.

La Dirección General de Prisiones organizó actos en los establecimientos penitenciarios de Madrid, en los que se celebraron comidas extraordinarias y se permitió la entrada de los hijos de los reclusos.

En la prisión de Ventas estuvo el Director General de Prisiones y en Yserías el subsecretario nacional.—Cifra.

LA SEÑORITA CARMEN FRANCO DISTRIBUYE JUGUETES EN EL PARDO

El Pardo. — La señorita María del Carmen Franco, hija de Su Excelencia el Jefe del Estado, ha efectuado esta tarde un reparto de juguetes organizado por el Frente de Juventudes a los niños pobres y acogidos en Auxilio Social de esta localidad, con motivo de las fiestas de los Reyes Magos. Asistieron

Argel. — El Comité Francés de Liberación Nacional ha adoptado en una sesión presidida por De Gaulle y que duró tres horas, varios decretos relativos a la organización de las fuerzas expedicionarias francesas.

También fué acordado el llamamiento a filas el 15 de febrero del reemplazo que normalmente debiera ser incorporado el año 1945, así como para el día 1.º del mes inmediato la modificación de determinadas categorías de reservistas en Córcega.

El Comisario de Colonias, René Plobon, no logró la aprobación del programa de la conferencia colonial africana que empezará en Brazzaville el 30 de enero.—Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

CONTRATAQUES ALEMANES EN LA REGION DE JITOMIR

IMPORTANTES FUERZAS SOVIETICAS ATACAN EN KIROVOGRADO

Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas comunica:

“Después de una pausa de bastante duración, los soviets han reanudado al Norte de Krivoi Rog y al Este de Kirovograd, los ataques, y han puesto en línea importantes fuerzas de infantería y blindadas. Continúan los duros combates, en el curso de los cuales fueron destruidos ayer 149 tanques enemigos.

En el sector de Jitomir, los bolcheviques han atacado con intensidad sostenida, especialmente al Noroeste de Berdichef. Importantes formaciones aéreas alemanas han intervenido eficazmente en la lucha. En varios puntos, nuestras tropas han realizado contraataques y han diezimado a las fuerzas adversarias.

Al Oeste de Propeisk, hemos logrado ayer un gran éxito defensivo, pese a la superioridad numérica del enemigo. Los soviets tuvieron pérdidas sangrientas.

Al Sureset y al Noroeste de Vitebsk, se han librado encarnados combates, de suerte al-

al acto el Coronel Jefe del Regimiento de Transmisiones, el administrador del Patrimonio y las autoridades locales.

También se entregaron cantidades en metálico y prendas de abrigo a los ancianos de la localidad.—Cifra.

UN EMOCIONANTE ACTO EN EL FONTALBA

Madrid. — En el Teatro Fontalba se celebró un reparto de juguetes a los niños de caídos y excautivos pobres.

Asistió el Delegado Nacional de Excautivos con otras personalidades.

La Sección Femenina entregó 5.000 canastillas.—Cifra.

El Comité Francés estudia la organización de su Ejército expedicionario

Argel. — El Comité Francés de Liberación Nacional ha adoptado en una sesión presidida por De Gaulle y que duró tres horas, varios decretos relativos a la organización de las fuerzas expedicionarias francesas.

También fué acordado el llamamiento a filas el 15 de febrero del reemplazo que normalmente debiera ser incorporado el año 1945, así como para el día 1.º del mes inmediato la modificación de determinadas categorías de reservistas en Córcega.

El Comisario de Colonias, René Plobon, no logró la aprobación del programa de la conferencia colonial africana que empezará en Brazzaville el 30 de enero.—Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

El objeto de su viaje es defender la causa del nuevo Gobierno de Bolivia ante los dirigentes brasileños.

Su misión es confidencial. — Efe.

Homenaje de los Mutilados al Ministro del Ejército

EL GENERAL MILLAN ASTRAY HIZO LA OFRENDA AL GENERAL ASENSIO

Madrid. — Los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire han celebrado hoy con gran solemnidad la Pascua Militar. A las once de la mañana, el Ministro del Ejército, General Asensio, acudió a la Dirección General de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria, donde se le ofreció un homenaje. En la puerta formaba una sección de caballeros mutilados con armas y esperaban al Ministro el Director General del Cuerpo, General Millán Astray; el Capitán General de la Primera Región Militar, Teniente General Saliquet; el Gobernador militar de Madrid, General Sáenz de Buruaga; el General Bertomeu, y todos los jefes del Cuerpo de Mutilados, que formaron a uno y otro lado de

la escalinata. El Ministro, fué saludado por las autoridades y después pasó al despacho del Director General, donde el General Millán Astray le hizo entrega de un álbum en el que se han seleccionado unas cuantas firmas, en representación de los cincuenta mil caballeros mutilados, un busto de bronce, con su effigie, obra de Juan Cristóbal. El General Millán Astray pronunció unas palabras en las que dijo al Ministro que por todas partes que iba, irradiaba la bondad, la generosidad y la inteligencia, y que era uno de los grandes aciertos del Caudillo haberle elegido Ministro del Ejército. Agradeció la ley por la (Pasa a la tercera.)

ROMMEL continúa inspeccionando las defensas

Berlin. — El mariscal Rommel continúa visitando los territorios ocupados del Oeste de Alemania, según anuncia la agencia D. N. B.—Efe.

Los japoneses luchan en difíciles condiciones en Nueva Bretaña

TOKIO ESTIMA GRAVE LA SITUACION

Tokio. — Las últimas informaciones del frente del Pacífico S. O., indican que la situación es seria en Cabo Marcus, en Gloucester y en Nueva Te-raini.

Cerca de Cabo Marcus los japoneses consiguieron ocupar un aeródromo después de violentos ataques. Para los japoneses los combates son cada vez más difíciles.

No se tienen aún detalles del último desembarco norteamericano en Cabo Gouney. El adversario ha desembarcado sobre todo fuerzas australianas que representan un total de una división. El desembarco se ha realizado bajo la protección de poderosas fuerzas aliadas. — Efe.

AYER

No tuvo tacha alguna el día de ayer. Fué magnífico, contribuyendo aún más a la brillantez de la fiesta simpática de los Reyes.

Ningún niño de Castellón se quedó sin juguete, porque los pobres todos participaron. Empezó a las once de la mañana con el reparto de los que asisten a Auxilio Social y que han realizado así una gran obra llevando la alegría a sus acogidos. Para los mayores se repartieron prendas de vestir.

Siguió la fiesta en el Pabellón de Niños del Hospital provincial y había que ver la alegría de aquellos pobres niños enfermos con que emoción recogían de manos de los reyes magos los juguetes. Las madres de los niños lloraban de alegría y de emoción.

A continuación se celebró el reparto en la Casa de Beneficencia y si emocionante fué en el Hospital no lo fué menos en este establecimiento donde los niños subían al dosel recibiendo los juguetes.

Bienaventurados todos los que hacen que los niños no se queden sin ningún juguete en esta hermosa fiesta. Terminó la jornada mañanera con la brillante recepción celebrada en el Gobierno Militar. El paso de las tropas tanto a la ida como al regreso al cuartel fué presenciado por el numeroso público con sinceras muestras de cariño.

Empezó el campeonato de Ajedrez organizado por el Frente de Juventudes. Por la tarde la gente se distribuyó entre el campo del Sequoi y por las afueras de la ciudad y al anochecer invadió, como siempre, las salas de espectáculos.

En el Casino Antiguo Cultural hubo baile antes de la cena, viéndose muy concurrido.

Delegación de Hacienda

Comisaría Provincial de Consumos de Lujo

AVISO

Los comerciantes al detalle dedicados a la venta de artículos comprendidos en los epígrafes 4.º, 6.º, 12.º, 14.º y 16.º del Reglamento del Impuesto aprobado en 14 de diciembre de 1942, presentarán en esta Oficina antes del 16 de enero actual, declaración de existencias que expresará por columnas:

- a) Fabricante
 - b) Artículo.
 - c) Cantidad.
 - d) Precio de compra.
 - e) Valor del producto en origen.
 - f) Observaciones.
- Castellón 5 de enero de 1944.
El Delegado de Hacienda,
JOSE RODRIGO.

Cupón Pro-ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha resultado premiado el número 666.

Delegación de Industria de la provincia

ANUNCIO

En cumplimiento de lo dispuesto en el vigente Reglamento para la ejecución de la Ley de Pesas y Medidas esta Delegación ha dispuesto lo siguiente:

Que el día 10 de Enero del año actual de comienzo en esta provincia la comprobación y contrastación «periódica» de todos los aparatos de pesar y medir, empleados en las oficinas, dependencias y establecimientos públicos, ya dependan de la Administración general del Estado, de la provincia, o del Municipio.

En los establecimientos industriales o de comercio de cualquier especie, como tiendas, almacenes, ferias, mercados, puestos de venta fijos o ambulantes, en las fábricas, depósitos, bodegas y talleres, en los Montes de Piedad, casas de préstamos, Bancos, sus Sucursales y establecimientos similares y en general en todos los establecimientos que se compre, venda o se haga uso o referencia a pesas y medidas y que se disponga de aparatos de pesar o medir aun que sean utilizados solamente para la comprobación de sus compras, facturaciones u operaciones de régimen interior, es-

ALEGRÍA DE LOS NIÑOS CASTELLONENSES EN EL DIA DE REYES

"Auxilio Social" llevó a sus pequeños acogidos el feliz regalo de los Magos de Oriente

En el Hospital y en la Casa de Beneficencia también se efectuaron brillantes actos

EN LOS TRES CENTROS PRESIDIO LA DISTRIBUCION EL JEFE PROVINCIAL Y GOBERNADOR CIVIL CON AUTORIDADES Y JERARQUIAS

El gozo del día de Reyes fué general para los niños castellonenses. La jornada tuvo su perfil peculiar y las calles de la ciudad fueron todo el día escenario de mil alegrías de los pequeños, asombrados de la magnificencia de los Magos de Oriente, col-

mando sus deseos y acertando con tan adivinatorio carino, sus ilusiones. Juguetes y pequeños, mezclados unos y otros en escenas emocionantes, dieron al día de Reyes en nuestra ciudad como en toda España, un nuevo carácter de lección y ejemplo para el Mundo, al que la guerra impide celebrar esta fiesta con la devoción que nuestra Patria dedica a todas las conmemoraciones y con el esplendor que ha adquirido esta de Reyes para que todos los niños sintieran una misma felicidad bajo un régimen justo y en un pueblo en paz.

Los actos de distribución de juguetes en Auxilio Social, avanzada de una labor de asistencia maravillosa que la Falange cumple con espíritu devoto de servicio, en el Hospital y en la Casa de la Beneficencia, donde tanto cariño pone nuestra Diputación Provincial, fueron buena prueba de este nuevo sentido de la hermandad social que nuestro ideal lleva consigo y la participación de nuestras primeras Jerarquías y Autoridades en estos actos llevó como la ratificación de este afán de protección y ayuda que el régimen ha impuesto a las frías instituciones de antaño.

A las once menos cuarto tuvo lugar en el comedor de Auxilio Social establecido en la calle del General Aranda, el acto de distribución de juguetes y prendas de vestir a los acogidos en los distintos establecimientos de la Obra. Los pequeños, no hay que decirlo, se reunieron jubilosamente ante el comedor en que reciben tan generosa ayuda y esperaron, con bullicio e ilusión extraordinarios, la llegada de las Autoridades a las que aguardaban también el Delegado Provincial y Administrador, cámara-

das Ferrandis y Guerrero, así como otros mandos y funcionarios de Auxilio y camaradas que prestaa el Servicio Social en sus establecimientos. Alrededor de las once llegó al comedor el Jefe Provincial y Gobernador Civil; al que acompañaban su esposa, doña Guadalupe Ruiz, e hijos Lupita y Carlitos así como el Secretario Provincial del Movimiento, todos los cuales fueron saludados y cumplimentados por los presentes prorrumpiendo los pequeños en fervorosas y espontáneas manifestaciones de cariño hacia el camarada Andino.

Seguidamente y sin que por un momento se interrumpieran las demostraciones de sana alegría en los niños que iban recibiendo los obsequios y las de viva emoción y agradecimiento en los familiares que les acompañaban, se procedió a la distribución de juguetes y prendas de vestir recibiendo todos los acogidos en las instituciones que mantiene Auxilio Social.

El camarada Andino y su esposa fueron entregando los juguetes a los niños con cariño al que correspondían los pequeños con gestos de admirativa y satisfecha sorpresa por los regalos con que se les obsequió. A Manuel Alcalde, José Antonio Gavara, Dolores Gómez y Vicente Verchili, por su buen comporta-

C. N. S.

«Edu acción y Des ansos»

Viaje a Barcelona

En vista del gran número de productores afiliados a esta Obra que han manifestado su deseo de acudir a Barcelona, la Jefatura de la Obra que por ciertas circunstancias no pensaba realizar viaje, a fin de satisfacer a los afiliados, ha organizado para el próximo sábado, día 8, el viaje correspondiente. La salida será el día mencionado en el correo de la noche y el regreso también en el correo que saldrá de Barcelona el lunes a las 8'20 de la tarde. Precio del billete 45 pesetas.

Con todos los gastos incluidos (billete, hotel, entrada al campo y desplazamientos), 155 pesetas.

INOCENTE VALDESPINO

TAMATINA

Industrias Rieta-Marsá

Solemne acto de distribución en Auxilio Social

A las once menos cuarto tuvo lugar en el comedor de Auxilio Social establecido en la calle del General Aranda, el acto de distribución de juguetes y prendas de vestir a los acogidos en los distintos establecimientos de la Obra. Los pequeños, no hay que decirlo, se reunieron jubilosamente ante el comedor en que reciben tan generosa ayuda y esperaron, con bullicio e ilusión extraordinarios, la llegada de las Autoridades a las que aguardaban también el Delegado Provincial y Administrador, cámara-

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial

PRESTAMOS DE NUPCIALIDAD

De acuerdo con el decreto de 22 de febrero de 1941 se efectuará la distribución de PRESTAMOS DE NUPCIALIDAD Familiares convocados para trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio en el mes de Marzo siendo los préstamos de 2.500 pesetas para solicitantes varones afiliados al régimen de Subsidios Familiares y de 5.000 pesetas para solicitantes mujeres que hayan trabajado durante nueve meses como mínimo en los dos años anteriores a la fecha de celebración del matrimonio.

Los requisitos que se exigen y demás condiciones se facilitarán a quienes lo deseen en la Delegación Provincial, Colón 18 advirtiéndose que el plazo de admisión de instancias termina a las 13 horas del día 31 del corriente mes.

Anuncios económicos

LEÑA PARA COCINA económicas —Serrín para hornillos los encontrará en Ronda Mijares, 131. Se sirve a domicilio.

GARROFAS NUEVA y VIEJA CO SECHA pago buenos precios. CASSA MOLINA. Paseo Morella, 36. Teléfono 1787. CASTELLÓN.

SE DESEA, en alquiler, planta baja para comercio, en sitio céntrico y piso-habitación para 6 personas.—Informes a José M. Pérez, Pensión Nebot, Enmedio, núm. 93.

MAQUINAS ESCRIBIR, sumar y calcular. Ventas, reparaciones y accesorios. MECANOGRAFICA LEVANTINA, Mayor, 37.

TRABAJO DOMICILIO. Pueden ganar 15-40 diarias. Proporciono material. Comercio producción, INDUSTRIAS PRACTICAS, Conde Penalver, 39. Madrid.

CASA RUIZ. Vende Puertas, Rejas, Bañones varios dibujos y medidas. Precios económicos. Paseo Morella 88.

La Pascua Militar, en Castellón

AYER SE CELEBRO UNA BRILLANTE RECEPCION

Con motivo de la festividad de Reyes se celebró en la mañana de ayer a las doce una recepción militar en el Palacio del Gobierno Militar.

A las 11'45 llegó frente al Gobierno Militar una compañía con bandera, escuadras y banda de música, al mando del Capitán Sr. Rodrigo.

La bandera era llevada por el alférez don Emilio González Muñoz.

El Gobernador Militar Excmo. Sr. don Pedro San Pedro revisó las tropas.

En el salón del trono se situó el Excmo. Sr. General Gobernador Militar de la Plaza don Pedro San Pedro, con el Teniente Coronel Sr. Gil Caballero, desfilando todos los jefes y oficiales franceses de servicio, que vestían uniforme de gala.

Durante la brillante recepción la banda de música del Regimiento interpretó diversas composiciones.

Terminada la recepción desfilaron las fuerzas por las calles Colón, y Enmedio dirigiéndose hacia el cuartel por la calle de la Trinidad siendo presenciado su paso por numeroso público, que reiteró su adhesión al glorioso Ejército español.

Luego una destacada comisión de militares presidida por el Gobernador Militar, Excmo. Sr. D. Pedro San Pedro, visitaron a las autoridades militares y civiles con motivo de año nuevo.

Farmacias de guardia

Esta noche corresponde estar de guardia a las farmacias de **GUINOT, NAVARRA, y BOLINCHES, COLON.**

DONATIVOS RECIBIDOS EN "AUXILIO SOCIAL" PARA LA FESTIVIDAD DE LOS REYES MAGOS

(Continuación).

Dorr José y Carmen Pachés, 6 juguetes; don Salvador Vidal, 28 juguetes; don Félix Feip, 5 pesetas; don Domingo Traver, 10 pesetas; don Joaquín Galofre, 3 juguetes; don Juan Peris, 3 juguetes; don Luis Batalla, 40 juguetes; don José Rodrigo, 10 pesetas; don José Gasset, 3 juguetes; Un donante, 25 juguetes; don Criolbal Valls, 2 chalecos fantasía; La Gavina, 17 carteritas, 27 juguetes y rompecabezas; don Manuel Traver, 16 juguetes; don Manuel Escuder Ramón, 1 cazadora lana; «El Ocaso», 2 sillitas; don Joaquín Juan, 20 pesetas; un donante, 25 pesetas; don José P. Campos, 10 pesetas; don Pascual Navarro, 6 juguetes; don Carme Uxo, 5 pesetas; don Vicente Arnau, 6 cajas pinturas; don Miguel Aparici, 20 juguetes; don José Guallart, 4 juguetes; don Vicente Martínez Iborra (Director Banco de Valencia), 1 cámara infantil; don Santos Sesma (Director Banco Exterior de España), 50 pesetas; Excmo. Sr. Marquesa de San Joaquín, 100 pesetas; don José Urdemolins, 15 pesetas; don Carlos Fabra Andrés, 50 pesetas; don F. Fabregat Pérez, 50 pesetas; don Francisco Asencio, 24 juguetes; don Fernando Salvador (Director del Banco Español Crédito), 10 juguetes; Sres. Miró Hermanos, 12 frasquitos colonia; don Cerámica Levantina, 50 pesetas; don José Guaita, 7 chaquetas de punto; don Enrique Ramos, 7 juguetes; don A. Giralt Camps, 35 pesetas; don José Ferrer Nicotau, 25 pesetas; don Ricardo Caró, 1 telegrafo eléctrico; Confitería Rebullida, 2 juguetes; don Severino Boiuda, 50 pesetas; don José Ripollés Agost, 9 juguetes; don Pedro Albadalejo, 1 muñeca; don Juan Soler y Compañía, 50 pesetas; don Angel Muñoz, 2 juguetes; Casa «Capri», 15 pesetas; Ferrería «La Plana», 13 juguetes y 17 sonajeros; Sr. Administrador Principal de Correos, 25 pesetas; Sra. Hija de S. Roig, 6 juguetes, 2 pares calcetines y 2 sueters; Hijo de Guillermo Moló, 25 pesetas; don Alonso Llorca (Clement), 1 juguete y 1 camiseta; don Vicente Torrent, 38 juguetes; «Pañacio de la Moda», 6 mantillas; don Antonio Gor, 12 pares medias; don Francisco Balaguer Gonet, 100 pesetas; don Miguel Tejada «La Aragonesa», 12 juguetes; Sra. Vda. e Hijos de J. Bonet, 25 pesetas; don Julio Roca, 25 pesetas; don Ramón Roig Morelló, 4 juguetes; Una donante, 4 juguetes; Hijos de B. Derenzi, 4 cuadros y 8 espejos; doña Vicenta y Josefa Pitarch, 15 pesetas; don Jesús Bordils Llopis, 3 juguetes; don Emilio del Campo, 25 bolsitas peñadillas; Bar Castellón, 25 pesetas; don Domingo Galofre, 4 juguetes; don R. Ribes, 10 pesetas; Cámara de Comercio, 200 pesetas; don Bautista Tosca, 22 pares argatas; doña Ramon Pascua;

Sra., 9 juguetes; Tintorería Iris, 3 juguetes y 8 cuentos; don Ignacio Zaballós, 25 pesetas; Consorcio Agrícola Industrial Textil Aragones, 50 pesetas; doña Julia Gimeno, 50 pesetas; Sres Ferrer y Cuiat, 50 pesetas; don José Saura, 10 pesetas; don Manuel Más Alfonso, 25 pesetas; don Francisco Arquesa, 5 juguetes; don J. Galindo Sancho, 3 juguetes; Farmacia y Droguería Aparici, 10 juguetes; doña Alberta Sancho, 2 juguetes; Sra. Vda. de Francisco Puig, 5 pares de zapatos y 2 sueters; don Emilio Ballester, 26 juguetes; Sucesor de Sebastián Roca, 29 juguetes; doña Filomena Rosell, del títalo, 10 libros cuentos; don Vicente Martell Farcha, 15 pesetas; Casa Trilles, 21 juguetes; Casa Blay, 4 cazadoras; Sres. Almela y Cortés, 13 juguetes; don José León, 1 juguete; Garra Cortés, 25 pesetas; don Mariano Beltrán, 50 pesetas; don Antonio Ucedo, 50 pesetas; Sra. Vda. de F. Fabregat, 150 pesetas; Unión Vinícola, 100 pesetas; Bar Xauen, 10 pesetas; Círculo de Cazadores de San Huberto, 50 pesetas; Sra. Vda. de Antonio Pascual, 25 pesetas; un castellonense, 50 pesetas; don Idefonso Martí, 2 juguetes; don F. Fabregat Pérez, 2 juguetes; don F. Segarra, 9; don Salvador Guinot, 4; don Fernando Tejada, 7; don Pedro Museros, 2; don Agustín Tirado, 7; don J. Molina Santamaría, 5; don José Alcárciles, 50 pesetas; doña Maria Climent Vda. de J. Pascual, 10 juguetes; El S'glo XX, 4 cazadoras; don Severino Ramos, 12 toallas; don Manuel Sanzau, 25 pesetas; don Ricardo Caró, 1 telegrafo eléctrico; Confitería Rebullida, 2 juguetes; don Severino Boiuda, 50 pesetas; don José Ripollés Agost, 9 juguetes; don Pedro Albadalejo, 1 muñeca; don Juan Soler y Compañía, 50 pesetas; don Angel Muñoz, 2 juguetes; Casa «Capri», 15 pesetas; Ferrería «La Plana», 13 juguetes y 17 sonajeros; Sr. Administrador Principal de Correos, 25 pesetas; Sra. Hija de S. Roig, 6 juguetes, 2 pares calcetines y 2 sueters; Hijo de Guillermo Moló, 25 pesetas; don Alonso Llorca (Clement), 1 juguete y 1 camiseta; don Vicente Torrent, 38 juguetes; «Pañacio de la Moda», 6 mantillas; don Antonio Gor, 12 pares medias; don Francisco Balaguer Gonet, 100 pesetas; don Miguel Tejada «La Aragonesa», 12 juguetes; Sra. Vda. e Hijos de J. Bonet, 25 pesetas; don Julio Roca, 25 pesetas; don Ramón Roig Morelló, 4 juguetes; Una donante, 4 juguetes; Hijos de B. Derenzi, 4 cuadros y 8 espejos; doña Vicenta y Josefa Pitarch, 15 pesetas; don Jesús Bordils Llopis, 3 juguetes; don Emilio del Campo, 25 bolsitas peñadillas; Bar Castellón, 25 pesetas; don Domingo Galofre, 4 juguetes; don R. Ribes, 10 pesetas; Cámara de Comercio, 200 pesetas; don Bautista Tosca, 22 pares argatas; doña Ramon Pascua;

Especialidades VALDESPINO

Alegría de los niños castellonenses en el DIA DE REYES

(Viene de la segunda.)

miento, se les entregaron además de las prendas otros objetos y premios.

A los niños mayores se les dio un lote de prendas de vestir compuesto de pantalón, cazadora y alpargatas, a las niñas se les entregó otro que componían alpargatas, bata, pañuelos, calcetines y libros. Con todo ello el Auxilio Social ha querido no sólo aumentar su ayuda sino también algo más importante: la presencia de una sociedad que piensa en ellos, de un Movimiento que les asegura la satisfacción de todas sus necesidades y de una Patria que no quiere sentir siquiera la falta de esta general alegría de fecha tan señalada.

El Jefe Provincial y Gobernador Civil con sus acompañantes abandonó el comedor de Auxilio Social siendo despedida por los pequeños con vivas manifestaciones de agradecimiento y afecto.

EN EL HOSPITAL PROVINCIAL

En este benéfico establecimiento fueron recibidos por el Presidente de la Diputación camarada Mira de Orduña; Director del Hospital camarada Ferrandis, Secretario de la Corporación Sr. Rozalbes Quilez; administrador Sr. Escrig; médicos señores Roca, Altava, Muñoz, Saera, Gomez Alonso, Comandante médico Sr. Sancho, superiora y administradoras del Hospital, Secretario local del Partido camarada Ortiz y todo el personal de la casa.

Poco después llegaron el Secretario particular del Jefe Provincial y Gobernador Civil camarada Emiliano del Álamo, Alcalde accidental don Benjamin Fabregat, cura arcipreste don Joaquín Balaguer y Delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular camarada Manuel Breva.

Seguidamente se puso la comitiva en marcha figurando en primer término los flechas de la Casa de Beneficencia, los Reyes Magos y la Música de la Casa figurando en medio grandes bandejas con los juguetes a repartir a los niños acogidos en el pabellón de niños.

Los Reyes ayudados de la esposa del Jefe Provincial doña Guadalupe Ruiz y sus hijos, Lupita y Carlos, y acompañantes fueron entregando los juguetes a los niños prodigándoles tiernas caricias e interesándose afectuosamente por la salud de todos los pequeños.

La comitiva visitó todas las salas de los niños entregándoles a cada uno los juguetes que habían pedido, reflejándose en sus rostros la grata alegría que recibían.

El niño José Pedro Gil que por la indole de su mal está tres años acogido en el Hospital vio comado su anhelo, al entregársele un tren con todos los detalles de vía, señales, etc.

También visitó la comitiva el recién instalado en el Pabellón de Niños que es muy notable pasando luego al instalado por los militares, que también es una preciosa.

Desde una de las terrazas del pabellón de niños el presidente de la Diputación y el Director del Hospital le enseñaron al Jefe Provincial y Gobernador Civil los terrenos donde han de levantarse los pabellones de Maternidad e Infancia, apreciando el camarada Andino su buen emplazamiento y orientación.

EN LA CASA DE BENEFICENCIA

Terminada la entrega de los juguetes se trasladaron las autoridades a la Casa provincial de Beneficencia.

Allí eran esperados por el Director de Establecimiento, camarada Ramón Aymérich, Delegado provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. y Secretaria, camaradas Pepita Saicho y Nieves Pérez; Delegado de Hacienda, don José Rodrigo; Secretario general del Gobierno Civil, don Juan Alvarez; Comisario jefe de policía, don Francisco Abad; inspector jefe social, Sr. Clemente; presidente de la Cámara de Comercio, don Luis Rodríguez Bajuelo; Asesor de Formación Nacional sindicalista del Frente de Juventudes, camarada Brugada; Administrador del establecimiento, Sr. Vilarroig, y la madre Superiora y Administradora.

Con el presidente de la Diputación y Director del Hospital, el Jefe Provincial y Gobernador Civil pasó a varios pafios donde el Director del establecimiento

fué explicando las obras de ampliación del establecimiento que en breve van a realizarse.

Poco después se trasladaron al patio central donde se había levantado un artístico dosel y allí, junto a una tribuna, donde tomaron asiento las autoridades.

Seguidamente se puso en marcha la comitiva entrando los reyes seguidos de la banda de música por la puerta recayente al patio.

Numeroso público presenció la entrada de la cabalgata y el acto de entrega de los juguetes.

Muchos niños pequeños lloraban al verse ante la presencia de los reyes pero pronto su llanto se convertía en risa al verse dueños de bonitos juguetes.

Camaradas de la Sección Femenina ayudaron en la grata tarea de reparto de juguetes. Durante el reparto de juguetes la banda del establecimiento interpretó diferentes composiciones musicales.

A última hora estuvo también en la Casa de Beneficencia el General Gobernador Militar, excelentísimo señor don Pedro San Pedro y señora, y con las demás autoridades visitó el Benéfico condecorado por los acogidos y que mereció justos elogios.

Más de una de la tarde terminó tan grata fiesta que había proporcionado lidos juguetes a los niños de Auxilio Social, Hospital y Casa provincial de Beneficencia que con el espíritu de justicia social del Nuevo Estado y de la Falange no hubieran participado de esta fiesta cristiana que tan feliz les hace.

EMPRESA! La administración delegada del Régimen de Subsidios Familiares os impone la obligación de abrir en vuestra contabilidad una cuenta especial de Subsidio Familiar.

COÑAC VALDESPINO

Denominación de los empleos de Generales, Jefes y Oficiales en las Armas y Cuerpos del Ejército

Madrid. — El «Diario Oficial de Ministerio del Ejército» publica hoy la siguiente disposición:

Con arreglo a los preceptos de la nueva ley orgánica del Ejército, las denominaciones de empleo de los generales, jefes, oficiales y asimilados de las distintas Armas y Cuerpos del Ejército, serán, en lo sucesivo, las siguientes:

Generales. — Procedencia: Armas de Infantería, Caballería, Artillería e Ingenieros. Cuerpo de Estado Mayor. Denominación: Tenientes Generales y Generales de división de la categoría militar solamente. Generales de brigada, de la categoría militar, seguida del nombre de Arma o Cuerpo correspondiente.

Cuerpo de la Guardia Civil: La de la categoría militar, seguida del nombre de este Cuerpo.

Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria: La del Arma o Cuerpo de procedencia.

Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción, y de Sanidad; Inspector de Ingenieros de Armamento de primera y segunda clase; Inspector de Ingenieros de Construcción, de primera y segunda clase e inspectores médicos de primera y segunda clase, asimilados, respectivamente, a General de división y de brigada.

Cuerpo Jurídico: Consejero togado y Auditor general, asimilados a general de división y general de brigada, respectivamente.

Cuerpo de Intendencia: Intendente general del Ejército e Intendente de Ejército, asimilados a general de división y general de brigada, respectivamente.

Cuerpo de Farmacia y Veterinaria. — Inspector farmacéuti-

VIDA DEPORTIVA

El Campeonato Regional de Ajedrez del Frente de Juventudes

Las partidas de ayer fueron muy interesantes

Ayer comenzaron a celebrarse los partidos correspondientes al Campeonato Regional de Ajedrez del Frente de Juventudes. El salón del Centro Antiguo, en que se celebraron los encuentros, adornado por el Departamento de Cultura y Arte con verdadero gusto, presentaba un magnífico aspecto y la concurrencia fué muy numerosa. Los partidos, cinco simultáneos, tuvieron lugar todos ellos con asistencia del Delegado de la Nacional del Frente de Juventudes, camarada Pecurio, actuado de juez el señor Prim como juez general y los camaradas Peris, Borrás, Saldaña, Gomez y Fabra.

Por la mañana se jugó la primera ronda con los siguientes resultados:

Ansuategui vence a Botella, ambos de Castellón.

Blasco, de Valencia, vence a Alos, de Valencia también.

Piasencia, de Teruel, vence a Herrero, de Teruel.

Guardia y Rodriguez, ambos de Cuenca, terminan a tablas.

Catalán, de Guadalajara, vence a Carrasbal, también de Guadalajara.

Por la tarde se dieron los resultados siguientes:

Botella vence a Alos; Ansuategui vence a Herrero; Rodriguez vence a Blasco; Carrasbal vence a Piasencia; Guardia vence a Catalán.

En las dos rondas hubo momentos muy interesantes, destacando en la primera serie de partidos el castellonense Ansuategui y el valenciano Blasco; en

la segunda serie volvió Ansuategui a mostrar su indudable clase y Botella volvió por sus fueros jugando un buen partido, destacando también Guardia, el pequeño flecha de Cuenca, que con Piasencia son los benjamines del torneo, aunque hayan mostrado ya ser peligrosos para los demás.

Por la noche, Botella venció a Herrero, Carrasbal a Ansuategui, Blasco a Catalán, Guardia a Piasencia y Alos a Rodríguez, siendo ésta la última partida en terminar.

FUTBOL

El Castellón que irá a Sarriá

Ayer hubo entree y hasta un sarcástico 8-0. Pero lo bueno fué que Burce volvió a ser barrera y catapulta, haciendo Diaz muy buenas cosas y quedando el público muy satisfecho. También jugó Nieba, aunque de delantero centro.

Con todo ello, por lo visto y por lo oído, puede irse formando el público el equipo que saldrá camino de Barcelona y en busca del partido de Sarriá. No hubo lesionados el domingo—ahora hemos leído que los tuvo (?) la Real, no sabemos cómo— y habiendo rendido el conjunto parece no existir ni razón ni pensamiento de cambios.

Veremos si hay furia y, con ella, triunfo.

DEPORTES DE EDUCACIÓN Y DESCANSO

BALONCESTO

El próximo domingo día 9 se reanuda en el Campo de Educación y Descanso el Campeonato Regional de Baloncesto con una de los partidos más interesantes de esta segunda vuelta.

El equipo «Radio Mediterráneo» que se desplazará a ésta y que intentará vencer dada su actual clasificación al representante de Castellón «Educación y Descanso» dará lugar a que en encuentro en cuestión resulte emocionante, ya que para nuestros jugadores de Castellón les serán impresionables los puntos a ganar dado también el lugar que ocupan y que si logran vencer se situarán en un posible segundo lugar muy importante para el desarrollo del citado Campeonato con vistas a lograr el subcampeonato, lugar anhelado por nuestros representantes para verse comprendidos en el Campeonato Nacional a celebrarse.

Así, pues, creemos habrán motivos suficientes para que el aficionado a este espectacular deporte presencie uno de los mejores encuentros entre los celebrados hasta la fecha presente.

PELOTA VASCA

Ayer tarde hubo sobre la cancha una estrella indudable: Rosario. Su gran forma actual

TAMATINA
Industrias Riara-Marsá

CAMPO DEL SEQUIOL Domingo, 9 A las 3'30

Fase final Copa de Educación y Descanso

Betis de Castellón

contra

G. E. Segarra de Voll de Uxó

FRONTON CASTELLON

GENERAL ARANDA, 24 TELEFONO, 1981

Hoy a las 6 tarde y 10'15 noche

GRANDES PARTIDOS y quinielas a raqueta

SERVICIO DE BAR, DESDE LAS DOS DE LA TARDE

CAUDILLO, EJERCITO Y PUEBLO

(Viene de la primera.)

estos siete años, solo puesto el pensamiento en la meta nobilísima hacia la que desde un principio lanzó su ambición y por cuya conquista ofrendó su esfuerzo.

«Siguiendo en la ruta de esa historia, triunfal y sin baches, el Ejército se ha presentado ante Franco para testimoniar en este día de significación castrense tan tradicionalmente arraigada, su adhesión sin mácula y su cariño más sincero hacia el Caudillo esa adhesión y ese cariño que cuenta con un eco vigoroso y entusiasta en todos los corazones y que así como ha confirmado en el Jefe del Estado la seguridad en los destinos de España sobre la base de la unidad reiterada con el acto de ayer, afirma más la esperanza de los españoles que responden a esa seguridad de su Caudillo con la más radiante litusión y la más ciega fe en que bajo su mando será plenamente logrado el esplendoroso futuro que alumbraron hace poco nuestros triunfos militares y presagian hoy, con promesas no menos ciertas y fundadas la disciplina, el fervor y la decisión nacional de seguir luchando en la paz con el mismo espíritu heroico que en la guerra nos hizo invencibles.»

Homenaje de los Mutilados al Ministro del Ejército

(Viene de la primera.)

que se instituyó el Cuerpo de Caballeros Mutilados, que él llama «Ley Asensio», y para expresar al Ministro este agradecimiento, quería dedicarle un recuerdo perdurable, que es su busto en bronce, que ha de presidir el despacho del Director General. «Pero lo más importante de este homenaje que hoy hace el Cuerpo de Caballeros Mutilados es el álbum en el que se han elegido las firmas de varios caballeros mutilados. Ahí tenéis vuestra effigie. Esa es la ofrenda, el homenaje, en que hemos puesto dos reales de dinero y una fortuna de amor.»

Después pronunció unas palabras para agradecer al General Asensio el retrato dedicado que le ha enviado hoy y que también figurará en su despacho. El Ministro del Ejército, General Asensio, dijo que la natural emoción que siente al entrar en esta casa, se aumentaba hoy por este homenaje del que era objeto, homenaje que procede de lo mejor del Ejército. «Vuestro Cuerpo —dijo— es el más elevado exponente de las virtudes de la raza y garantía segura de sus virtudes raciales. Si se compara la cifra de cincuenta mil caballeros mutilados que hubo en nuestra guerra de liberación y el número e-caso de prisioneros, el poco se abre a la seguridad y nos garantiza la vitalidad del pueblo. Al pronunciar estas palabras, no hago sino reconocer lo que todo el mundo ha reconocido. Acepto este homenaje con entusiasmo porque viene de vos-

Crónica de Londres

(Viene de la cuarta.)

tales sea preciso intervenir con toda energía cerca de los diversos partidos para asegurar la inactividad de éstos en tanto que el Gobierno Badoglio organiza al país para la continuación de la guerra por la liberación de la totalidad del país.

Por lo que se refiere a la situación en los Balcanes, se hace constar aquí que la pretendida crisis política en Bulgaria no ha alcanzado las proporciones que se ha pretendido creer por determinadas informaciones apreciadas a mediados de semana en la prensa nacional y extranjera. Por el momento — se declara en las esferas autorizadas — el Gobierno búlgaro es dueño de la situación y ha impedido que las diferencias surgidas con la oposición tomasen caracteres más serios. Por lo que respecta a la situación de Hungría y Rumania, se cree que habrá que esperar a conocer las repercusiones en estos países de los recientes éxitos soviéticos antes de formar una opinión definitiva sobre la política futura de Budapest y Bucarest.

Es probable que entre ambas capitales se presenten en el porvenir algunas cuestiones derivadas del arbitraje de Viena, que, como es sabido, dejó insatisfechos a los rumanos, pero todavía se considera prematuro hacer conjeturas sobre este extremo. Por lo que hace, finalmente, a la situación en Yugoslavia, se cree en Londres que las últimas medidas tomadas en común por la Gran Bretaña y Estados Unidos con respecto al mariscal Tito, han contribuido a aclarar la situación y han servido de guía al Gobierno del Rey Pedro, del que se espera que en un futuro más o menos próximo adopte medidas — entre ellas la de reorganización de su Gobierno — para llegar a un entendimiento con los partisanos con arreglo al espíritu de los acuerdos de Moscú y Teherán antes de que sea demasiado tarde.

LA CENA DE GALA

ofrecida por el

Caudillo con motivo de la Pascua Militar

(Viene de la primera.)

Ministro de Asuntos Exteriores, embajador de la Gran Bretaña, señora del Ministro de Marina, embajador de Chile, señora del Ministro de Educación Nacional, Ministro del Aire, señora del ministro plenipotenciario de Suiza, Ministro de Educación Nacional, señora del ministro plenipotenciario de la República Dominicana, ministro plenipotenciario de Suiza, señora del ministro plenipotenciario de Bulgaria, ministro plenipotenciario del Japon, señora del Gobernador militar de Madrid, ministro plenipotenciario de Rumania, señora del embajador de Negocios de Hungría, ministro plenipotenciario de Bulgaria, señora del Alcaide de Madrid, ministro plenipotenciario de Egipto, General Jefe del Alto Estado Mayor, encargado de Negocios del Manchukuo, Presidente del Consejo Supremo de Justicia Militar, encargado de Negocios de Hungría, General Jefe del Estado Mayor del Ejército, Director de la Escuela Superior del Ejército, General Jefe de la Casa Militar de S. E. y Jefe de Estado.

A la izquierda de S. E. el Jefe del Estado, tomaron asiento, la embajadora de la Gran Bretaña, el Presidente de las Cortes Españolas, la embajadora de Chile, el ministro del Ejército, embajadora de Italia, embajadora de la Argentina, señora del ministro plenipotenciario de Irlanda, embajador de Alemania, señora del ministro plenipotenciario de Croacia, ministro plenipotenciario de Irlanda, señora del Capitán General de la Primera Región Militar, ministro plenipotenciario del Salvador, señora del encargado de Negocios de Cuba, ministro plenipotenciario de Croacia, señora del Almirante Jefe de la Jurisdicción Central de Marina, ministro plenipotenciario de Suecia, señora del Subsecretario de Asuntos Exteriores, Capitán General de la Primera Región Militar, encargado de Negocios de Eslovaquia, Subsecretario de la Presidencia del Gobierno, encargado de Negocios del Ecuador, Almirante de la Jurisdicción Central de Marina, encargado de Negocios de Turquía, Director General del Benemérito Cuerpo de Militares de guerra por la Patria, e introducción de embajadores.

A la derecha de la señora de S. E. el Generalísimo, tomaron asiento el Ministro de Asuntos Exteriores, señora del Ministro del Ejército, embajador de Francia, señora del Ministro Secretario General del Movimiento, embajador de los EE. UU., señora del Ministro de Obras Públicas, embajador de Italia, señora del ministro plenipotenciario de Colombia, Ministro de Obras Públicas, señora del ministro plenipotenciario de China, ministro plenipotenciario de Finlandia, señora del General Jefe del Alto Estado Mayor, ministro plenipotenciario de la República Dominicana, señora del encargado de Negocios del Ecuador, ministro plenipotenciario de China, señora del General Jefe del Estado Mayor del Ejército, ministro plenipotenciario del Uruguay, señora del Introdutor de Embajadores, encargado de Negocios de Nicaragua, General Gobernador Militar de Madrid, encargado de Negocios de Guatemala, General Jefe de la Jurisdicción Central Aérea, Almirante Jefe del Estado Mayor de la Armada, Director General de Seguridad.

EL JEFE del Gobierno portugués felicita a Hitler y al pueblo alemán con motivo del Año Nuevo

Lisboa. — Con motivo del Año Nuevo, el Jefe del Estado, general Carmona, ha recibido en audiencia al Ministro de Alemania, von Heyningen-Hueno.

En esta ocasión, el presidente portugués transmitió las felicitaciones más cordiales, por intermedio del ministro germano, al Fuhrer y al pueblo alemán.—Efe.

y ayudante de campo de S. E., coronel señor Ecija.

La izquierda de la señora de S. E. el Jefe del Estado fué ocupada por el embajador de Portugal, embajadora de Francia, ministro de la Gobernación, embajadora de los EE. UU., Ministro de Marina, embajadora de Alemania, Ministro Secretario General del Movimiento, Sra. del ministro plenipotenciario del Salvador, embajador del Perú, señora del ministro plenipotenciario de Venezuela, ministro plenipotenciario de Colombia, señora del Subsecretario de la Presidencia del Gobierno, ministro plenipotenciario de Dinamarca, señora del encargado de Negocios del Brasil, ministro plenipotenciario de Bolivia, señora del Almirante Jefe de Estado Mayor de la Armada, ministro plenipotenciario de Venezuela, Arzobispo Primado de España, encargado de Negocios de Cuba, Presidente del Tribunal Supremo, encargado de Negocios del Brasil, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Madrid, Subsecretario de Asuntos Exteriores, Obispo Auxiliar de Madrid-Alcalá y ayudante de campo de S. E., capitán de Fragata señor Pontán.

Las cabeceras de la mesa las ocuparon los Jefes de las Casas Civil y Militar, señor Muñoz Aguilar y Teniente General Muñoz Grandes.

Concluida la comida celebró un recital y concierto en el que tomaron parte María José Simó, Ruiz Casan, Juanita Reina, María del Pilar, Raquel Rodrigo y los maestros T rdesillas y Quiroga.

Queda expedita la vía férrea Madrid-Coruña

La Coruña. — Ha quedado expedita la vía después del choque de trenes ocurrido en Torre.

El expreso que saldrá esta mañana de La Coruña podrá hacer viaje directo hasta Madrid sin necesidad de transbordos.—Cifra.

Lanchas rápidas alemanas atacan un convoy aliado al SO. de Inglaterra

Cinco navíos fueron hundidos por los torpedos

EN 24 HORAS PERDIERON LOS ALIADOS 97 AVIONES

Berlin. — Las lanchas rápidas alemanas —dice la Oficina Internacional de Información—, han obtenido un éxito grande en el ataque a un convoy británico frente a la costa de Cornwall. Hundieron, sin sufrir pérdidas, cinco navíos que suman aproximadamente 12.000 toneladas, así como un barco de escolta. Las lanchas rápidas no cesaron de combatir hasta haber disparado su último torpedo, consiguiendo regresar a sus bases sin sufrir averías.—Efe.

EL ATAQUE SE REALIZO POR SORPRESA

Berlin. — En relación con los ataques efectuados en la noche pasada contra barcos ingleses frente a Cornualles, por lanchas rápidas alemanas, la Oficina Internacional de Información hace notar que se trata de la primera operación efectuada por dichas unidades desde el comienzo de la guerra en las mismas aguas del Mar del Sur y de Inglaterra. El ataque cogió desprevenido al convoy enemigo, de modo que los navíos no pudieron defenderse con eficacia. El ataque logró un pleno éxito.—Efe.

97 AVIONES PERDIERON EN 24 HORAS LOS ALIADOS

DOS Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas comunica:

En el curso de los ataques

Mediterráneo

DIARIO DE BALANCE FINANCIERA Y ECONOMICA Y DE LAS J.O.M.

Redacción, Administración y Talleres: Caballeros, 11 Apartado 18

Preparativos aliados para una nueva ofensiva en Italia

Se lucha encarnizadamente en las calles de San Vittore

La defensa germana sigue dificultando el lento avance aliado

Berlin. — El redactor diplomático de la agencia D. N. B. dice que según todos los datos comprobados, las fuerzas aliadas que luchan en el Sur de Italia se encuentran a punto de completar los preparativos para un nuevo esfuerzo ofensivo contra las posiciones alemanas. El citado redactor recuerda la profundidad de los avances efectuados por las fuerzas aliadas en los últimos meses y recuerda, asimismo, que cada vez estos avances son más lentos en virtud de la creciente resistencia alemana.—Efe.

LA LUCHA EN SAN VITTORE

Londres. — Según comunica el Cuartel General Aliado en África del Norte, el fuego devastador de los aliados está arrasando la mitad de la aldea de San Vittore, que aún se encuentra en poder de los alemanes, en tanto que las fuerzas estadounidenses del V Ejército se preparan para la conquista de ella.

A 16 kilómetros del frente del V Ejército, los alemanes son rechazados a algunos puntos y las fuerzas aliadas han penetrado casi dos kilómetros en las posiciones alemanas.

En los montes al Oeste de Venafro, la cuña norteamericana que trata de envolver a Cassino avanza lentamente.

Por su parte, en el frente del VIII Ejército sigue viva la actividad en la carretera litoral a unos cinco kilómetros de Ortona. Los canadienses han rechazado todos los contraataques

lanzados contra una altura de unos cincuenta metros que domina la aldea de Torre de Muechio y la carretera costera y el Norte.—Efe.

Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas comunica:

Italia del Sur. En el sector occidental de este frente, los norteamericanos atacaron ayer, tras intensa preparación artillera, en la zona del Noroeste de Mignano y al Oeste de Venafro; fueron rechazados con pérdidas sangrientas; algunas penetraciones locales han podido ser cubiertas; continúa la lucha. El enemigo traslada refuerzos a este sector.

En la costa adriática han fracasado algunos ataques más débiles del enemigo.

COMUNICADO ALIADO

Argel. — Comunicado del Cuartel General Aliado de África del Norte:

"Ejército de tierra: Tropas norteamericanas y británicas del quinto ejército desencadenaron ayer un ataque en la región montañosa. Se han efectuado avances a lo largo de un frente de 10 millas aproximadamente de longitud en una profundidad media de una milla.

Continúan los combates en las calles de San Vittore, donde el enemigo se ha hecho fuerte en las casas.

En el sector de la costa adriática prosigue con encarnizamiento la lucha.—Efe.

EL ATAQUE ALIADO EN EL FRENTE DEL QUINTO EJERCITO

Londres. — El ataque anglo norteamericano lanzado ayer en el frente del quinto Ejército, a todo lo largo del mismo, se extiende a 8 kilómetros a cada lado de la carretera de Roma, bajo una gran lluvia, dice el correspondiente de la Agencia Reuter en el Cuartel General Aliado de África del Norte. El frente va —añade— del Oeste de Venafro al Oeste de Rocca. El avance de un kilómetro —señala— en el comunicado oficial— se ha efectuado a pesar de una tenaz y encarnizada resistencia. Lo mismo que hicieron en Ortona y en San Vittore, los alemanes han convertido todos los edificios en fortalezas. La parte de ataque de los británicos se encuentra en el sector meridional próximo a la desembocadura del Garigliano. Las tropas británicas hicieron 47 prisioneros.—Efe.

DESDE LONDRES

El problema de Italia y los Balcanes

Londres. — (Crónica especial transmitida por radio.) — El problema político que Italia y los países balcánicos encierran para las naciones unidas no parecen preocupar hondamente a las esferas diplomáticas de Londres, donde se considera que las cuestiones relacionadas con aquellos países serán resueltas por los acontecimientos militares más que por la intervención de las autoridades aliadas encargadas de la administración de los territorios liberados o de preparar el reordenamiento futuro del Balcan. El hecho de la crisis latente italiana no haya entrado en vías de mejorarse por continuar la fuerte oposición de Benedito Crece Sforza y otros jefes liberales a la idea de cooperar con el Gobierno Badoglio mientras éste mantenga su lealtad a Victor Manuel, no inquieta firmemente que la comisión interaliada de Italia actuará con la necesaria energía para evitar que se produzcan los problemas de índole política susceptibles de entorpecer los proyectos del alto mando aliado, militar. A este respecto se declara que la protesta de los seis partidos liberales italianos por la prohibición de que se celebren reuniones políticas por ahora no podrá ser tomada en consideración.

Al hacerse notar que las autoridades aliadas no se han opuesto a la creación del partido azul que apoya al heredero de la Corona se dará a entender que la comisión interaliada ha procurado no inmiscuirse en los problemas interiores de Italia, si bien se ha llegado a un extremo en el que se ha hecho necesaria esta intervención para evitar que las diferencias políticas den lugar al nacimiento de una atmósfera de poca estabilidad abiertamente desfavorable para la causa aliada. Aunque por el momento los Gobiernos interesados, y principalmente los de Inglaterra y Estados Unidos, han cuidado de no tomar medidas que pudieran poner en entredicho, los

Los nacionalistas egipcios piden la independencia absoluta

El Cairo. — Los diputados nacionalistas egipcios han renovado al Parlamento sus demandas para que el Gobierno egipcio insista en la revisión del tratado angloegipcio después de terminada la guerra. Los diputados en cuestión piden de relieve que en el último discurso del Trono no se haga referencia alguna a la precedente declaración de Nahaq Bajá, en la que se afirmaba que la revisión del referido tratado se haría necesaria después de la guerra.

También han presentado una moción en la que se pide la retirada del Sudán de las tropas británicas en la postguerra y la abolición de la ley marcial.

En relación con estas cuestiones, el diputado nacionalista Aziz el Sufani ha declarado en el debate parlamentario de ayer: "Nuestra actitud fué excelente en el curso de la campaña de El Alamein y la Gran Bretaña debe acceder a nuestras peticiones."—Efe.

Este año entrarán en fuego las fuerzas brasileñas

Río de Janeiro. — El Ministro de la Guerra ha manifestado que durante 1944 los soldados brasileños pisarán suelo extranjero con el fin de participar en la guerra y combatir hasta el logro de la victoria.—Efe.

Informe de Roosevelt sobre la Ley de Préstamo y Arriendo

Washington. — En su informe al Congreso sobre el funcionamiento de la Ley de Préstamos y Arriendos durante 1944, el presidente Roosevelt dice:

"Nuestro objetivo es que los aviones, tanques, viveres y demás material producido en las naciones unidas sea empleado en beneficio de todos para obtener un rápido final de la guerra. Entramos en 1944 más fuertes que nunca. Gracias a la Ley de Préstamos y Arriendo, realizamos un gran ahorro de vidas norteamericanas y esto es un beneficio que no tiene precio. Además de ello, Estados Unidos recibe ayuda directa de las naciones unidas, las cuales le suministran sin cobrar nada aprovisionamientos y material dentro del límite de sus recursos económicos y materiales."

Cita cifras de esta ayuda y se extiende en consideraciones sobre el esfuerzo bélico chino y soviético y dice que hasta octubre de 1943 la U. R. S. S. había recibido en virtud de la Ley de Préstamo y Arriendo suministros por valor de 3.550 millones de dólares o sea la cuarta parte del total enviado a todas las naciones unidas juntas. Esta cifra representa el envío de 7.000 aviones más que a ningún otro país.—Efe.